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За мету дослідження ставилось розглянути питання державного 

регулювання корпоративної діяльності.  

Регулювання корпоративного сектору і контроль за діяльністю учасників 

корпоративного сектору здійснюють Державна комісія з цінних паперів і 

фондового ринку (ДКЦПФР), Антимонопольний комітет, Фонд державного 

майна та інші в межах своїх повноважень. 

Існує багато форм державного регулювання ринку цінних паперів і 

корпоративного сектору. Деякі з них мають загальні риси: ухвалення актів 

законодавства по питаннях учасників ринку цінних паперів і корпоративних 

відносин; реєстрація випуску (емісії) цінних паперів і інформації про випуск 

цінних паперів; контроль за дотриманням емітентами порядку реєстрації 

випуску цінних паперів, інформації про випуск цінних паперів, а також умов їх 

продажу (розміщення); розробка норм і контроль за дотриманням 

антимонопольного законодавства; контроль за системами ціноутворення; 

встановлення правил і стандартів здійснення операцій і контроль за їх 

дотриманням. 

Також у системі корпоративного управління держава захищає права 

інвесторів. 

Для поліпшення інвестиційного клімату і збільшення обсягів 

інвестування необхідне проведення заходів наступного характеру: 

- стимулювання інвестиційної активності; 

- здійснення роботи з іноземними інвесторами; 

- здійснення роботи з роздрібними і колективними інвесторами; 

- формування власності менеджерів і працівників підприємств; 

- використання рейтингів органами місцевого самоврядування; 

З метою забезпечення надходження інвестицій державі необхідно 

вирішити наступні задачі: захист прав інвесторів; залучення до фондового 

ринку не менш 15–20% заощаджень громадян; стимулювання виходу 

регіональних компаній на публічний фондовий ринок з метою залучення 

коштів; податкове заохочення, створення на підприємствах інвестиційних і 

опціонних планів для розширення права власності працівників на акції своїх 

компаній; розробка системи правових заходів для захисту інтересів дрібних 

інвесторів на фондовому ринку. 

Проводячи вище перераховані заходи та виконуючи поставлені задачі, 

держава може позитивно впливати на корпоративну діяльність в Україні. А 

завдяки правильному та ефективному регулюванню корпорації будуть 

розвиватись та підтримувати економіку нашої країни. 


